



I. **Senatul a discutat și a aprobat Planul operațional al Universității Transilvania pentru anul universitar 2023-2024.** Anexa 1

II. **Senatul a discutat și a aprobat hotărârile Consiliului de administrație, cu privire la:**

II.1 Solicitarea Școlii doctorale interdisciplinare, pentru suplimentarea numărului de doctoranzi, pentru candidații non-UE, ai conducătorilor de doctorat conform adresei nr. 14710 din 18.10.2023.

II.2 Tariful de cazare pentru studenții de la formele de învățământ ID și IFR, pentru anul universitar 2023 – 2024, este de 60 lei/student/noapte.

III. **Senatul a discutat și a aprobat propunerile Consiliului de administrație, cu privire la:**

III.1 *Fișa de raportare a activității de cercetare științifică (FRACS) pentru anul 2024.* Anexa 2

III.2 *Regulamentului de burse și alte forme de sprijin financiar.*

III.3 *Cuquanturile bursei studenților pentru anul universitar 2023 – 2024.* Anexa 3

III.4 *Regulamentul de funcționare al Comisiei pentru evaluarea și asigurarea a calității.*

IV. **Diverse:**

IV.1 *Regulamentul de organizare și funcționare a Biroului de Proprietate Intelectuală.*

IV.2 *Metodologia privind acoperirea activităților didactice în regim de plata cu ora.*

IV.3 *Regulamentul de organizare și funcționare a organelor deliberative din universitate: Consiliul de Administrație și Consiliile Facultăților.*

IV.4 *Senatul a aprobat solicitarea unui cadru didactic de la Facultatea de Inginerie tehnologică și management industrial de a susține ore didactice în regim de plata cu ora, fără depășirea a 1,15 norme didactice, în anul universitar 2023-2024 la Academia Forțelor Terestre "Nicolae Bălcescu" din Sibiu, conform adresei nr. 14055/11.10.2023.*

IV.5 *Senatul a aprobat solicitarea unui cadru didactic de la Facultatea de Sociologie și comunicare de a susține activitate didactică în calitate de conducător de doctorat la Universitatea din Craiova, în anul universitar 2023-2024, conform adresei nr. 14328/13.10.2023.*

IV.6 *Senatul a aprobat solicitarea unui cadru didactic de la Facultatea de Drept de a susține ore didactice în regim de plata cu ora, fără depășirea a 1,93 norme didactice, în anul universitar 2023-2024 la Facultatea de Drept a Universității București, conform adresei nr. 14356/13.10.2023.*

IV.7 *Senatul nu a aprobat solicitarea cu nr. 13712 din 09.10.2023, referitoare la propunerile venite din partea angajaților care nu fac parte din sindicat, nefiind de competența Senatului universitar. Solicitarea nr. 13712/09.10.2023 va fi transmisă Comisie paritară.*

IV.8 *Senatul a analizat contestația cu nr. 14450 din 16.10.2023 și a respins prin vot solicitările din contestația menționată, unele solicitări fiind tardiv formulate raportat la termenul legal privind actele administrative individuale (cu depășirea termenului legal referitor la adresa nr. 134/07.06.2023), respectiv alte solicitări privind alegerile fiind netemeinice deoarece derularea alegerilor din UNITBV nu este de competența Senatului universitar.*

IV.9 *În condițiile art. 66-68 din Metodologia de organizare și desfășurare a alegerilor din Universitatea Transilvania din Braşov, Senatul a luat act de soluția BEU de respingere a contestațiilor nr. 99/16.10.2023, nr. 124/18.10.2023 și nr. 131/20.10.2023 referitoare la desfășurarea alegerilor din luna octombrie 2023, conform deciziilor BEU.*

**IV.10** Senatul a validat rezultatele alegerilor desfășurate în cadrul departamentelor, pentru alegerea directorilor departamentelor, a consiliilor departamentelor și a coordonatorilor centrelor de cercetare. Deoarece centrul de cercetare Calitatea vieții și performanța umană nu și-a ales coordonatorul, se va extinde termenul de alegere până în 27.10.2023. Anexa 4.1, Anexa 4.2, Anexa 4.3

**IV.11** Senatul a aprobat îndreptarea unor erori materiale, în cazul solicitărilor din partea cadrelor didactice de a susține ore didactice la alte universități, aprobate în următoarele hotărâri ale Senatului: HS nr. 49/26.07.2023 pct. IV.1, HS nr. 51/07.09.2023 pct. VI, HS nr. 52/29.09.2023 pct. VI.3, pct. VI.4, pct. VI.5, pct. VI.6, pct. VI.7.

**IV.12** Senatul a aprobat solicitarea Editurii UNITBV cu privire la transferul din organigrama Centrului de limbă, cultură și civilizație românească, a două posturi vacante și transformarea lor în post de Redactor editură, respectiv Informatician IA, în cadrul Editurii UNITBV.

**IV.13** Senatul a aprobat plata voluntară din venituri proprii a sumei de 1.298.236,18 lei în contul Ministerului Economiei (conform Scrisorii de notificare a debitului nr. 8495/24.09.2012) pentru evitarea penalităților de întârziere. Cauțiunea deja achitată în cuantum de 144.248,46 lei pentru suspendarea termenului de plată, conform deciziei Curții de Apel București nr. 6395/04.12.2012, urmează să fie direcționată de către Curtea de Apel București în contul aceluiași debit. Suma totală de 1.442.484,64 lei reprezintă o corecție aplicată pentru nerespectarea procedurilor de licitație din anii 2009 și 2010, conform Notei de constatare a neregulilor și stabilire a corecțiilor financiare nr. 8427/21.09.2012, act administrativ contestat de către Universitate, anulat de două ori de către Curtea de apel București, dar asupra căreia Înalta Curte de Casație și Justiție s-a pronunțat ca fiind legal prin admiterea recursului Ministerului Cercetării în data de 17.10.2023 (soluție irevocabilă). Suma de 1.442.484,64 lei se va trece pe cheltuiala Universității, majorându-se astfel contribuția proprie a instituției în cadrul contractului cu fonduri nerambursabile pentru construirea ICDT POS CCE 11/01.03.2009.

Prof. dr. ing. Mircea Horia Țierean,

Președintele Senatului Universității Transilvania din Brașov







**PLANUL OPERAŢIONAL**  
al Universităţii Transilvania din Braşov  
pentru perioada 2023-2024

## Preambul

Universitatea Transilvania din Braşov este în prezent cea mai mare și mai performantă universitate din Regiunea Centru și a șaptea universitate ca mărime (număr de studenți) din România. În cele peste șapte decenii de la înființare, universitatea s-a dezvoltat continuu, având astăzi 18 facultăți, în care studiază peste 20.872 de studenți, îndrumați de 710 de cadre didactice și 60 de cercetători, alături de 579 de membri ai personalului didactic auxiliar și nedidactic, în cadrul a 98 de programe de licență, 86 de programe de masterat și 22 domenii de doctorat

Ultimii ani au reprezentat pentru Universitatea Transilvania din Braşov o etapă de consolidare instituțională și financiară, precum și de inițiere sau dezvoltare a mai multor procese specifice unei universități orientate spre performanță.

Având în vedere situația instituțională și financiară a universității, structura și particularitățile acesteia, precum și contextul național și internațional în care se află învățământul superior și cercetarea universitară, considerăm că în următoarea perioadă sunt prioritare creșterea performanțelor educaționale și științifice ale universității, dezvoltarea și diversificarea serviciilor oferite comunității universitare și societății, precum și creșterea nivelului de internaționalizare a universității. Ca urmare, obiectivele strategice și măsurile de realizare propuse prin planul operațional se bazează pe planul strategic pentru perioada 2020-2024, plan care vizează direcțiile prioritare pentru Universitatea Transilvania din Braşov, în scopul creșterii performanțelor și prestigiului acesteia la nivel național și internațional

## Obiective strategice și măsuri de realizare

### **Obiectiv strategic 1: Creșterea performanțelor educaționale și științifice ale universității, prin:**

1. Promovarea unor mecanisme de recrutare, formare/perfecționare, evaluare și recompensare a personalului didactic, de cercetare și administrativ, bazate pe criterii specifice de calitate și performanță;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu relațiile publice, Directorul general administrativ, Rectorul.*

2. Actualizarea permanentă a ofertei educaționale a universității și a procesului educațional conform cerințelor mediului socio-economic și tendințelor pe plan național și internațional;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Rectorul.*

3. Modernizarea infrastructurii educaționale (renovarea și dotarea sălilor de curs, seminar și laborator), a bazelor didactice (Gârcin-Doftana, Sânpetru) și sportive, precum și identificarea și amenajarea unor noi spații de studiu/activități extracurriculare pentru studenții universității, pe baza principiilor „smart-green campus”;

*Răspund: Directorul general administrativ, Rectorul.*

4. Creșterea gradului de utilizare a tehnologiilor moderne (platformă electronică, intranet, aplicații mobile etc.) în procesele didactice (predare-învățare, evaluare, comunicare) și de cercetare;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu relațiile publice, Directorul general administrativ, Rectorul.*

5. Adaptarea procesului de promovare a ofertei educaționale, de admitere și selecție a candidaților la specificul tinerei generații, inclusiv prin utilizarea tehnologiilor moderne (aplicații online, rețele de socializare etc.);

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu relațiile publice, Rectorul.*

6. Sprijinirea activă a cadrelor didactice, a cercetătorilor și doctoranzilor/masteranzilor în activitatea de cercetare științifică și inovare (premierea rezultatelor cercetării și a propunerilor de proiecte, recompensarea bazată pe performanță a conducătorilor de doctorat, plata taxei de abilitare și a celei de brevetare, acordarea de burse de mobilitate sau de stagii în străinătate, finanțarea unor proiecte interne de cercetare, finanțarea

organizării sau participării la evenimente științifice etc.);

*Răspund: Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Rectorul.*

7. Intensificarea activității la Institutul de Cercetare - Dezvoltare al Universității Transilvania din Brașov (ICDT), inclusiv prin sprijinirea programelor masterale de cercetare și a Școlii Doctorale Interdisciplinare (SDI) în desfășurarea activităților specifice;

*Răspund: Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Rectorul.*

8. Sprijinirea activității Incubatorului Tehnologic și de Afaceri și a Centrului de Tehnologii, Inventică și Business;

*Răspund: Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Rectorul.*

9. Sprijinirea activităților și evenimentelor științifice studențești naționale și internaționale, precum și a celor de popularizare a științei în mediul preuniversitar;

*Răspund: Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu relațiile publice, Directorul general administrativ, Rectorul.*

10. Susținerea publicațiilor științifice ale universității (inclusiv volumele conferințelor) și creșterea calității și a vizibilității acestora pe plan național și internațional.

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Rectorul.*

## **Obiectiv strategic 2: Dezvoltarea și diversificarea serviciilor oferite comunității universitare și societății, prin:**

1. Asigurarea contactului/colaborării permanente dintre structurile de conducere și comunitatea universitară (cadre didactice/cercetători, personal administrativ, studenți) și adaptarea periodică a organigramei universității la nevoile comunității academice și la cerințele societății;

*Răspund: Prorectorul cu relațiile publice, Directorul general administrativ, Rectorul.*

2. Consolidarea sentimentului de apartenență la comunitatea Universității Transilvania din Brașov prin inițiative și evenimente specifice, precum și creșterea nivelului de reprezentare a universității în diverse organizații, structuri, consilii sau agenții la nivel regional, național sau internațional;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu relațiile publice, Directorul general administrativ, Rectorul.*

3. Sprijinirea (inclusiv financiară) a studenților cu probleme sociale, a celor care implementează activități/proiecte ce contribuie la buna funcționare/dezvoltare a

universității și recompensarea studenților cu rezultate valoroase în activitatea didactică, de cercetare sau cultural-sportivă;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul.*

4. Modernizarea și extinderea infrastructurii de cazare și masă, continuarea demersurilor pentru construirea unui cămin-hotel în zona Aulei „Sergiu T. Chiriacescu” și amenajarea unor noi spații pentru activități de instruire, cultural-sportive sau de agrement pentru comunitatea universitară (inclusiv parterul și subsolul clădirii Rectoratului);

*Răspund: Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul.*

5. Sprijinirea inițiativelor/proiectelor de formare, specializare, perfecționare pentru comunitatea universitară precum și a evenimentelor naționale și internaționale studențești (școli de vară/iarnă tematice, competiții, festivaluri, expoziții etc.);

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu relațiile publice, Directorul general administrativ, Rectorul.*

6. Coordonarea colaborării cu mediul economic și socio-cultural prin „Consiliul partenerilor economici și culturali ai Universității Transilvania din Brașov” în vederea corelării procesului educațional și de cercetare cu cerințele pieței muncii;

*Răspund: Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul.*

7. Creșterea implicării comunității academice (cadre didactice, cercetători și studenți) în proiecte comune cu autoritățile, instituțiile/organizațiile de educație, culturale și sportive relevante și agenții economici în beneficiul universității și al societății;

*Răspund: Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul.*

8. Dezvoltarea colaborării cu inspectoratele școlare și liceele din județul Brașov și din alte județe în vederea atragerii viitorilor studenți, a orientării în carieră a tinerilor, a perfecționării personalului didactic din învățământul preuniversitar și a sprijinirii reciproce a activităților specifice;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu relațiile publice, Rectorul.*

9. Intensificarea implicării în viața culturală la nivel local, național și internațional, atât prin acțiuni/eventimente inițiate anterior (Stagiunea de concerte a Universității Transilvania, seria anuală de concerte Chamber Jazz@Transilvania University, activitățile Centrului Multicultural și ale Centrului Muzical etc.), cât și prin noi proiecte;

*Răspund: Directorul centrului multicultural, Directorul centrului muzical, Prorectorul cu relațiile publice, Rectorul.*

10. Promovarea imaginii universității la nivel local, național și internațional precum și actualizarea permanentă a mijloacelor clasice și electronice (pagină web, rețele de

socializare) de comunicare și de promovare a universității.

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu relațiile publice, Rectorul.*

**Obiectiv strategic 3: Creșterea nivelului de internaționalizare a universității, prin:**

1. Constituirea și activarea Consiliului Consultativ Internațional (International Advisory Board) al Universității Transilvania din Brașov, cu rolul de consiliere în ce privește dezvoltarea universității și creșterea vizibilității internaționale a acesteia;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu relațiile publice, Directorul general administrativ, Rectorul.*

2. Dezvoltarea în fiecare facultate a cel puțin unui program cu predare în limbi străine (inclusiv în parteneriat cu alte universități din țară sau din străinătate), în special la ciclurile de masterat și doctorat;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Rectorul.*

3. Susținerea creșterii competențelor lingvistice ale corpului academic, ale personalului administrativ și studenților și stimularea (inclusiv financiară) a cadrelor didactice care predau în cadrul programelor în limbi străine;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu relațiile publice, Directorul general administrativ, Rectorul.*

4. Susținerea participării anuale a fiecărui cadru didactic și cercetător titular la cel puțin un eveniment științific în străinătate și finanțarea unor programe proprii de stagii de formare/documentare/lucru în străinătate, precum și de dezvoltare a cooperării educaționale și științifice internaționale;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Rectorul.*

5. Dezvoltarea unor mecanisme (inclusiv financiare) de stimulare a participării cadrelor didactice și studenților în mobilități și cooperări internaționale finanțate de agenții/organizații naționale și internaționale;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Rectorul.*

6. Susținerea implicării specialiștilor din străinătate în procesele didactice, de cercetare și administrative ale universității, prin finanțarea unor programe specifice destinate acestora;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu relațiile publice, Directorul general administrativ, Rectorul.*

7. Finanțarea anuală de către universitate a unor programe de burse/sprijin pentru studenții din țările mai puțin dezvoltate;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu relațiile publice, Rectorul.*

8. Adaptarea structurii organizatorice și organizarea periodică a unor acțiuni și evenimente pentru studenții internaționali, în vederea creșterii gradului de atragere, acomodare, adaptare și integrare a acestora;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Rectorul.*

9. Intensificarea colaborării cu Ministerul Afacerilor Externe, misiunile diplomatice ale României în străinătate și cu alte instituții/organizații din țară și din străinătate în vederea dezvoltării unor proiecte comune educaționale sau de cercetare/asistență tehnică, de promovare a limbii, culturii și civilizației românești, precum și de atragere a studenților străini;

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu relațiile publice, Directorul general administrativ, Rectorul.*

10. Susținerea participării reprezentanților universității/facultăților la evenimentele de promovare a universității în străinătate și de recrutare a studenților internaționali (inclusiv din comunitățile românești din străinătate).

*Răspund: Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu relațiile publice, Directorul general administrativ, Rectorul.*

Prof. dr. ing. Ioan Vasile Abrudan  
Rectorul Universității Transilvania din Brașov

Aprobat în ședința de senat nr. 53 din 23.10.2023





FRACS 2024

Nr. crt.	Denumire Criteriu	Formula Calcul/ Punctaj Criteriu
<b>Activitate de cercetare științifică, dezvoltare și inovare (criteriul CDI)</b>		
1.	Articole publicate în reviste recunoscute la nivel internațional, cotate Clarivate Analytics (ISI Web of Science) sau Arts & Humanities <sup>1</sup>	$60 \cdot (1 + Fi + 3 \cdot SRI) /$ Nr. autori
2.	Brevete internaționale / produse noi cu drept de proprietate intelectuală, inclusiv creații de artă, literatură, muzică etc., recunoscute la nivel internațional de anvergură	$120 \cdot [CP]$
3.	Brevete naționale (OSIM) / produse noi cu drept de proprietate intelectuală, inclusiv creații de artă, literatură, muzică etc. <sup>2</sup>	$60 \cdot [CP]$
4.	Rezumat de brevet publicat în Buletinul Oficial de Proprietate Industrială	5
5.	Rezumat de brevet publicat în publicații oficiale internaționale în domeniul brevetelor	10
6.	Evaluare internă propuneri de brevete - pe brevet evaluat	2
7.	Monografii, cărți de specialitate cu conținut original, capitole în volume colective, traduceri de carte, publicate la edituri internaționale de prestigiu recunoscute de comisiile CNATDCU de specialitate	$240 \cdot [CP] \cdot [NP] / 100$
8.	Monografii, cărți de specialitate cu conținut original, capitole în volume colective, traduceri de carte, publicate la edituri internaționale de prestigiu, cu peer-review, altele decât cele recunoscute de comisiile CNATDCU de specialitate	$60 \cdot [CP] \cdot [NP] / 100$
9.	Monografii, tratate originale, cărți de specialitate cu conținut original, capitole în volume colective, traduceri de carte, publicate la edituri naționale, recunoscute de comisiile CNATDCU de specialitate	$60 \cdot [CP] \cdot [NP] / 100$
10.	Monografii, tratate originale, cărți de specialitate cu conținut original, capitole în volume colective, publicate la edituri naționale, altele decât cele recunoscute de comisiile CNATDCU de specialitate	$15 \cdot [CP] \cdot [NP] / 100$
11.	Editarea/coordonarea de volume în edituri internaționale	$20 \cdot [CP] \cdot [NP] / 100$
12.	Editarea/coordonarea de volume în edituri naționale	$10 \cdot [CP] \cdot [NP] / 100$
13.	Lucrări științifice publicate în volumele conferințelor internaționale indexate ISI	40/Nr. autori
14.	Articole publicate în reviste BDI recunoscute de comisiile CNATDCU de specialitate	30/Nr. Autori
15.	Articole publicate în reviste BDI, altele decât cele recunoscute de comisiile CNATDCU de specialitate	15/Nr. Autori
16.	Lucrări științifice publicate în volumele unor conferințe internaționale	30/Nr. autori



Nr. crt.	Denumire Criteriu	Formula Calcul/ Punctaj Criteriu
	indexate BDI (maximum 30 puncte cumulativ/an)	
17.	Lucrări științifice publicate în volumele unor conferințe internaționale, cu comitet de recenzori (maximum 15 puncte cumulativ/an)	15/Nr. autori
18.	Lucrări științifice publicate în volumele unor conferințe naționale/internaționale (maximum 10 puncte cumulativ/an)	10/Nr. autori
19.	Indexarea ISI a unui articol publicat și apărut într-o revistă din ultimii doi ani, care a fost raportat BDI datorită indexării cu întârziere.	$60*(0.5+Fi+3*SRI)/$ Nr. autori
20.	Indexarea ISI proceedings a unui articol raportat în ultimii doi ani ca BDI, datorită indexării cu întârziere.	10/Nr. autori
21.	Indexarea ISI proceedings a unui articol raportat în ultimii doi ani în volum al unei conferințe cu comitet de recenzori, datorită indexării cu întârziere.	25/Nr. autori
<b>Contribuții pe plan didactic și profesional (criteriul DID)</b>		
22.	Suport nou de curs publicat la editură, inclusiv în format electronic	$20*[CP]*[NP]/100$
23.	Lucrări și aplicații noi, incluse în îndrumar de aplicații, publicat la editură, inclusiv în format electronic	$20*[CP]*[NP]/100$
24.	Coordonarea unui program de studii/domeniu de doctorat	15
<b>Recunoașterea și impactul activității (criteriul RIA)</b>		
25.	Inițiativa în atragerea de fonduri de cercetare prin proiecte depuse în competiții de granturi, dacă propunerea de proiect a obținut minimum 75% din punctajul maxim posibil al competiției sau inițiativa de acreditare/reacreditare laboratoare RENAR <sup>3</sup>	$20*[CP]$
26.	Contracte obținute/derulate prin competiții naționale	$[VRON]/500$
27.	Contracte obținute/derulate prin competiții internaționale	$[VEUR]/100$
28.	Contracte de sponsorizare care au ca obiect dotarea cu infrastructură de cercetare (echipamente și software), conform valorii de inventar a echipamentelor intrate în patrimoniul universității.	$[VRON]/500$
29.	Proiecte/contracte de cercetare/consultanță/servicii tehnice, tehnologice și culturale, încheiate direct cu entități din țară.	$[VRON]/500$
30.	Proiecte/contracte de cercetare/consultanță/servicii tehnice, tehnologice și culturale încheiate direct cu entități din străinătate	$[VEUR]/100$
31.	Premii la conferințe/competiții internaționale care se regăsesc în standardele minimale ale comisiei CNATDCU de specialitate	5
32.	Premii ale Academiei Române	60
33.	Premii ale altor Academii: Academia Oamenilor de Știință, Academia de Științe Agricole și Silvicultură „Gheorghe Ionescu-Șișești”, Academia de Științe Tehnice și Academia de Științe Medicale	30
34.	<i>Visiting professor</i> potrivit standardelor comisiei CNATDCU de specialitate (minimum 1 lună, contract de muncă în universitatea de destinație)	60



Nr. crt.	Denumire Criteriu	Formula Calcul/ Punctaj Criteriu
35.	Valoarea indicelui Hirsch din platformele Clarivate Analytics (ISI Web of Science), Scopus și Google Scholar (la data completării FRACS)	$5 \cdot h\text{-Index ISI} + 4 \cdot h\text{-Index Scopus} + 2 \cdot h\text{-index Google Scholar}$
36.	<i>Keynote speaker</i> la conferințe cu <i>proceedings</i> ISI	2
37.	Teză de doctorat sau abilitare finalizată și susținută public - candidat	35
38.	Teză de doctorat finalizată și susținută public - conducător	25
39.	Membru în comisia de îndrumare doctorat (punctaj unic acordat la confirmarea tezei)	2
40.	Referent în comisia de doctorat/abilitare – pe teză	3
41.	Referent articole în reviste ISI WoS /AH - pe articol recenzat	$1 + Fi + 3 \cdot SRI$
42.	Referent articole în reviste BDI recunoscute de comisia CNATDCU de specialitate - pe articol recenzat	1
43.	Organizarea de evenimente recunoscute cu punctaj în comisia CNATDCU de specialitate sau organizarea unor conferințe internaționale de amploare, cu participare internațională semnificativă	$20 \cdot [CP]$
44.	Membru în comitetul editorial al jurnalelor indexate ISI WoS cu SRI, al revistelor Arts & Humanities sau membru în jurii internaționale	$30 \cdot SRI$
45.	Concert/Recital/Spectacol, în calitate de compozitor, dirijor, regizor, solist, membru în formație camerală până la 10 persoane, cu afilierea explicită la universitate, în condiții de vizibilitate internațională sau națională; în străinătate, la festivaluri internaționale cu tradiție, în cadrul stagiunilor/turneelor instituțiilor profesioniste de spectacol și concert; în țară, la festivaluri de mare prestigiu cu participare internațională consistentă sau în cadrul stagiunilor/turneelor instituțiilor de spectacol și concert cu prestigiu și vizibilitate internațională <sup>4</sup>	30
46.	Concert/Recital/Spectacol în calitate de compozitor, dirijor, regizor, solist, membru în formație camerală până la 10 persoane în condiții de vizibilitate națională, cu afilierea explicită la universitate, în cadrul stagiunilor/turneelor/festivalurilor organizate de societățile filarmonice	20
47.	Concert/Recital/Spectacol în calitate de compozitor, dirijor, regizor, solist, membru în formație camerală până la 10 persoane în condiții de vizibilitate regională sau local, cu afilierea explicită la universitate, în cadrul evenimentelor organizate de instituții culturale	10

#### Precizări:

1. Nu se punctează rezumatele (abstract), chiar dacă sunt publicate în reviste cotate ISI WoS sau reviste cu SRI. Se punctează doar publicațiile cu încadrarea "document type": "article" și "review". Punctajul pentru articole se împarte egal la numărul total de autori.

2. Pentru domeniile Muzică și Educație Fizică și Sport, coeficientul CP are valoarea 1 pentru calitatea de autor principal și valori subunitare pentru coautori, dar nu mai puțin de 0,2.
3. Proiectele raportate ca inițiative de atragere de fonduri, exclud proiectele pentru care s-a obținut premiere în cadrul UNITBV pentru depunerea de proiecte eligibile.
4. Lista de manifestări, festivaluri, concursuri etc. punctate la criteriul 45:
  - a) festivalul Internațional "George Enescu", BBC Proms, Salzburg Festival, Săli spectacole (Wiener Konzerthaus, Tonhalle Orchester Zürich, The Metropolitan Opera, Teatro alla Scala – Milano, Mariinsky Theatre, Berliner Philharmoniker, Concertgebouw; Cité de la Musique Paris, Barbican Center London);
  - b) Săptămâna Internațională a Muzicii Noi, Festivalul Internațional Meridian, Festivalul Toamna muzicală clujeană, Festivalul Cluj Modern, Festivalul Internațional de Muzică Nouă Intrada (Timișoara), Festivalul Muzicii Românești (Iași), Festivalul Timișoara Muzicală.
5. Punctajele minime anuale: profesor universitar = 60 puncte, conferențiar universitar = 40 puncte, șef lucrări/lector = 35 puncte, asistent universitar = 20 puncte, asistent de cercetare științifică = 35 puncte, cercetător științific = 40 puncte, cercetător științific gradul III = 100 puncte, cercetător științific gradul II = 150 puncte, cercetător științific gradul I = 200 puncte. Pentru cadrele didactice minimum 50% din punctaj trebuie realizat din criteriul CDI, iar pentru cercetători punctajul se realizează exclusiv din criteriile CDI și RIA.
6. Directorii Departamentelor vor prezenta anual în Consiliul Facultății situația cadrelor didactice care nu au îndeplinit punctajele minime FRACS în ultimii trei ani, împreună cu analiza cauzelor și a măsurilor corective necesare.

Prof. dr. ing. Mircea Horia Țierean

Președintele Senatului Universității Transilvania din Brașov







### Cuquanturile burselor studenţilor pentru anul universitar 2023-2024

#### 1. Cuquanturile burselor studenţilor pentru anul universitar 2023 – 2024:

- Bursele pentru rezultate academice:
  - Burse de excelenţă olimpică I / internaţională;
  - Burse de performanţă ştiinţifică – 1.700 lei/lună;
  - Burse de performanţă pentru rezultate deosebite la învăţătură – 1.300 lei/lună; parţială (sem. I, licenţă şi masterat 950 lei/lună);
  - Burse de studiu, pentru studenţii care frecventează cursurile licenţei didactice cu dublă specializare;
  - Burse pentru masterat didactic;
  - Burse pentru învăţământul dual.
- Bursele pentru sprijin social:
  - Burse sociale – 900 lei/lună;
  - Burse sociale ocazionale – 900 lei.
- Bursele pentru alte activităţi:
  - Burse pentru performanţe cultural-artistice deosebite – 1.100 lei
  - Burse pentru implicarea în activităţi extracurriculare şi de voluntariat – 1.000 lei
  - Burse pentru membrii studenţi ai comitetelor de cămin 700 lei/lună
  - Burse STUDENT – STAR (Tip 1 – 2100 lei/lună, Tip 2 – 1.700 lei/lună, Tip 3 – 1.300 lei/lună)
  - Burse "Fii în Centru!" max. 2.200 lei/lună/membru al echipei – max. 12 luni.
  - Burse "Şeful promoţiei" – 1.500 lei;
  - Burse de performanţă sportivă – 1.100 lei.
- Bursele speciale acordate din venituri proprii:
  - Burse internship STUDENT – CAMPUS (500 – 1.500 lei/lună);
  - burse „Transilvania Academica Scholarship - (TAS) – 800 lei;
  - burse „Casa Sf. Iosif ” – 900 lei/lună;
  - bursa de excelenţă TRANSILVANIA – 2.500 lei;
  - bursa „Premiul anului – Mobilitatea Erasmus+” – 1.000 lei;
  - burse "Fii în Centru!" – max. 2.200 lei/lună/membru al echipei – max. 12 luni;
  - burse pentru stagii de studii universitare şi postuniversitare, în ţară şi în străinătate - (conform procedurilor în vigoare);
  - burse „Prietenia" pentru românii de pretutindeni – 1.000 lei/lună (max. 10 burse pentru. studii de licenţă)
  - burse "Şeful promoţiei" – 1.500 lei.

Prof. dr. ing. Mircea Horia Țierean

Preşedintele Senatului Universităţii Transilvania din Braşov





**Directorii departamentelor aleşi în 2023**

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Directorul departamentului
1	Inginerie mecanică	Inginerie mecanică	Prof. dr. ing. Maria Luminița SCUTARU
		Autovehicule și transporturi	Prof. dr. ing. Mihai DUGULEANĂ
2	Inginerie tehnologică și management industrial	Ingineria fabricației	Prof. dr. ing. Cristin – Olimpiu MORARIU
		Inginerie și management industrial	Conf. dr. ing. Flavius Aurelian SÂRBU
3	Știința și ingineria materialelor	Ingineria materialelor și sudură	Conf. dr. ing. Arthur OLĂH
		Știința materialelor	Conf. dr. ing. Camelia GABOR
4	Inginerie electrică și știința calculatoarelor	Inginerie electrică și fizică aplicată	Conf. dr. ing. Lia Elena ACIU
		Automatică și tehnologia informației	Prof. dr. ing. Sorin Aurel MORARU
		Electronică și calculatoare	Șef lucr. dr. ing. Aurel Cornel STANCA
5	Silvicultură și exploatarea forestieră	Silvicultură	Conf. dr. ing. Dan Marian GUREAN
		Exploatarea forestieră, amenajarea pădurilor și măsurători terestre	Prof. dr. ing. Stelian Alexandru BORZ
6	Design de mobilier și ingineria a lemnului	Prelucrarea lemnului și designul produselor din lemn	Prof. dr. ing. Mihaela CÂMPEAN
7	Construcții	Instalații pentru construcții	Conf. dr. ing. George DRAGOMIR
		Inginerie civilă	Conf. dr. ing. Teofil Florin GĂLĂȚANU
8	Alimentație și turism	Ingineria și managementul alimentației și turismului	Conf. dr. ing. Cristina-Maria CANJA
9	Design de produs și mediu	Design de produs, mecatronică și mediu	Prof. dr. ing. Luciana CRISTEA
10	Matematică și informatică	Matematică și informatică	Conf. dr. Nicușor MINCULETE
11	Științe economice și	Marketing, turism – servicii și afaceri internaționale	Prof. dr. Cristinel Petrișor CONSTANTIN





Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Directorul departamentului
	administrarea afacerilor	Finanțe, contabilitate și teorie economică	Prof. dr. Monica RĂILEANU SZELES
		Management și informatică economică	Prof. dr. Tiberiu FORIS
12	Psihologie și științele educației	Psihologie și științe ale educației	Conf. dr. Mihaela VOINEA
		Pregătirea personalului didactic	Conf. dr. Daniela POPA
13	Educație fizică și sporturi montane	Educație fizică și motricitate specială	Conf. dr. Florentina NECHITA
		Performanță motrică	Conf. dr. Bogdan Marian OANCEA
14	Muzică	Interpretare și pedagogie muzicală	Prof. dr. Ignac Csaba FILIP
15	Medicină	Discipline fundamentale profilactice și clinice	Prof. dr. med. Lorena DIMA
		Specialități medicale și chirurgicale	Conf. dr. med. Marius IRIMIE
16	Litere	Literatură și studii culturale	Prof. dr. Rodica Maria ILIE
		Lingvistică teoretică și aplicată	Prof. dr. Răzvan Georgian SĂFTOIU
17	Drept	Drept	Lector dr. Oana ȘARAMET
18	Sociologie și comunicare	Științe sociale și ale comunicării	Prof. dr. Georgeta Gabriela RĂȚULEA

Prof. dr. ing. Mircea Horia Țierean,  
Președintele Senatului Universității Transilvania din Brașov





**Consiliile departamentelor alese în 2023**

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Consiliul departamentului
1	Inginerie mecanică	Inginerie mecanică	1. Prof. dr. ing. Maria Luminița SCUTARU 2. Prof. dr. ing. Camelia CERBU 3. Prof. dr. ing. Ioan Călin ROȘCA 4. Prof. dr. ing. Simona LACHE 5. Prof. dr. ing. Mariana Domnica STANCIU
		Autovehicule și transporturi	1. Prof. dr. ing. Mihai DUGULEANĂ 2. Prof. dr. ing. Mircea NĂSTĂSOIU 3. Prof. dr. ing. Adrian Ovidiu ȘOICA 4. Conf. dr. ing. Dragoș Sorin DIMA 5. Prof. dr. ing. Silviu Luis BUTNARIU 6. Șef lucr. dr. Cristian Ioan LEAHU 7. Conf. dr. ing. Stelian ȚÂRULESCU
2	Inginerie tehnologică și management industrial	Ingineria fabricației	1. Prof. dr. ing. Cristin Olimpiu MORARIU 2. Șef lucr. dr. ing. Alexandru Cătălin FILIP 3. Șef lucr. dr. ing. Marius Daniel NĂSULEA 4. Conf. dr. ing. Sebastian Marian ZAHARIA 5. Prof. dr. ing. Mircea Viorel DRĂGOI
		Inginerie și management industrial	1. Conf. dr. ing. ec. Flavius Aurelian SÂRBU 2. Prof. dr. ing. Adriana FLORESCU 3. Șef lucr. dr. ing. Ioana Mădălina PETRE 4. Conf. dr. ing. Cristina GĂVRUȘ 5. Șef lucr. dr. ing. Magdalena BARBU
3	Știința și ingineria materialelor	Ingineria materialelor și sudură	1. Conf. dr. ing. Arthur OLAH 2. Conf. dr. ing. Mihai Alexandru LUCA 3. Conf. dr. ing. Ionuț Claudiu ROATĂ 4. Prof. dr. chim. Cătălin CROITORU 5. Prof. dr. ing. Alexandru PASCU
		Știința materialelor	1. Conf. dr. ing. Camelia GABOR 2. CS II dr. ing. Alin Mihai POP 3. Prof. dr. ing. Maria STOICĂNESCU
4	Inginerie electrică și știința calculatoarelor	Inginerie electrică și fizică aplicată	1. Conf. dr. ing. Lia Elena ACIU 2. Conf. dr. ing. Luminița Roxana CLOȚEA 3. Prof. dr. ing. Ioan ȘERBAN 4. Conf. dr. ing. Cătălin Petrea ION 5. Conf. dr. fiz. Marius VOLMER





		Automatică și tehnologia informației	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prof. dr. ing. Sorin Aurel MORARU</li> <li>2. Șef lucr. dr. ing. Cristian Nicolae BOLDIȘOR</li> <li>3. Conf. dr. fiz. Laura FLOROIAN</li> <li>4. Prof. dr. ing. Constantin SUCIU</li> <li>5. Prof. dr. ing. Sorin Mihai GRIGORESCU</li> </ol>
		Electronică și calculatoare	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Șef lucr. dr. ing. Aurel Cornel STANCA</li> <li>2. Prof. dr. ing. Petru Adrian COTFAS</li> <li>3. Șef lucr. dr. ing. Gabriel Mihail DANCUI</li> <li>4. Prof. dr. ing. Daniel Tudor COTFAS</li> <li>5. Șef lucr. Cătălin-Bogdan CIOBANU</li> </ol>
5	<b>Silvicultură și exploatare forestiere</b>	Silvicultură	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Conf. dr. ing. Dan Marian GUREAN</li> <li>2. Conf. dr. ing. Elena CIOCÎRLAN</li> <li>3. Conf. dr. ing. Gabriela Aurora ISAIA</li> <li>4. Conf. dr. ing. Ioan DUTCĂ</li> <li>5. Conf. dr. ing. Victor Dan PĂCURAR</li> </ol>
		Exploatare forestiere, amenajarea pădurilor și măsurători terestre	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prof. dr. ing. Stelian Alexandru BORZ</li> <li>2. Prof. dr. ing. Iosif VOROVENCIU</li> <li>3. Prof. dr. ing. Florin DINULICĂ</li> <li>4. Prof. dr. ing. Ion Cătălin PETRIȚAN</li> <li>5. Conf. dr. ing. Eugen IORDACHE</li> </ol>
6	<b>Design de mobilier și ingineria lemnului</b>	Prelucrarea lemnului și designul produselor din lemn	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prof. dr. ing. Mihaela CÂMPEAN</li> <li>2. Prof. dr. ing. Lidia GURĂU</li> <li>3. Prof. dr. ing. Mihai ISPAS</li> <li>4. Conf. dr. ing. Alin OLĂRESCU</li> <li>5. Șef lucr. dr. ing. Ioan Bogdan BEDELEAN</li> </ol>
7	<b>Construcții</b>	Instalații pentru construcții	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Conf. dr. ing. George DRAGOMIR</li> <li>2. Șef lucr. dr. ing. Alin-Ionuț BREZEANU</li> <li>3. Prof. dr. ing. Gabriel NĂSTASE</li> </ol>
		Inginerie civilă	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Șef lucr. dr. ing. Christiana Emilia CAZACU</li> <li>2. Conf. dr. ing. Teofil Florin GĂLĂȚANU</li> <li>3. Conf. dr. ing. Marius Mihail MĂNTULESCU</li> <li>4. Conf. dr. ing. Dorin RADU</li> <li>5. Conf. dr. ing. Ovidiu DEACONU</li> </ol>
8	<b>Alimentație și turism</b>	Ingineria și managementul alimentației și turismului	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Șef lucr. dr. ing. Alexe Nicolae ORMENIȘAN</li> <li>2. Conf. dr. ing. Cristina Maria CANJA</li> <li>3. Prof. dr. ing. Vasile PĂDUREANU</li> <li>4. Lector dr. Simona ȘOICA</li> <li>5. Lector dr. Anamaria LAZĂR</li> </ol>
9	<b>Design de produs și mediu</b>	Design de produs, mecatronică și mediu	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prof. dr. ing. Luciana CRISTEA</li> <li>2. Prof. dr. ing. Marius Cristian LUCULESCU</li> <li>3. Prof. dr. ing. Codruța Ileana JALIU</li> <li>4. Prof. dr. ing. Radu Gabriel VELICU</li> <li>5. Prof. dr. ing. Mircea NEAGOE</li> <li>6. Prof. dr. ing. Dana PERNIU</li> <li>7. Prof. dr. ing. Luminița Anișoara ISAC</li> </ol>
10	<b>Matematică și Informatică</b>	Matematică și informatică	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Conf. dr. Olivia Ana FLOREA</li> <li>2. Conf. dr. Nicușor MINCULETE</li> </ol>

			<ol style="list-style-type: none"> <li>3. Lector dr. Alexandra BĂICOIANU</li> <li>4. Conf. dr. Silviu Răzvan DUMITRESCU</li> <li>5. Lector dr. Corina Ștefania NANĂU</li> </ol>
11	<b>Științe economice și administrarea afacerilor</b>	Marketing, turism – servicii și afaceri internaționale	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prof. dr. Cristinel Petrișor CONSTANTIN</li> <li>2. Prof. dr. Codruța Adina BĂLTESCU</li> <li>3. Prof. dr. Ileana TACHE</li> <li>4. Prof. dr. Alina Simona TECĂU</li> <li>5. Prof. dr. Nicoleta Andreea NEACȘU</li> </ol>
		Finanțe, contabilitate și teorie economică	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prof. dr. Gheorghiuța DINCĂ</li> <li>2. Prof. dr. Monica RĂILEANU SZELES</li> <li>3. Conf. dr. Maria Letiția ANDRONIC</li> <li>4. Lector dr. Ramona LAPTEȘ</li> <li>5. Conf. dr. Adriana Veronica LITRA</li> </ol>
		Management și informatică economică	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prof. dr. Tiberiu FORIS</li> <li>2. Prof. dr. Radu Constantin LIXĂNDROIU</li> <li>3. Prof. dr. Cătălin Ioan MAICAN</li> <li>4. Prof. dr. Silvia SUMEDREA</li> <li>5. Prof. dr. Camelia-Cristina DRAGOMIR-PÂNZARU</li> <li>6. Lector dr. Dana Adriana LUPȘA TĂTARU</li> </ol>
12	<b>Psihologie și științele educației</b>	Psihologie și științe ale educației	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Conf. dr. Mihaela VOINEA</li> <li>2. Conf. dr. Daniela Veronica NECȘOI</li> <li>3. Prof. dr. Ana-Maria CAZAN</li> <li>4. Prof. dr. Mariela PAVALACHE-ILIE</li> <li>5. Conf. dr. Camelia TRUȚĂ</li> </ol>
		Pregătirea personalului didactic	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Lector dr. Marius BAZGAN</li> <li>2. Lector dr. Iolanda Felicia BELDIANU</li> <li>3. Conf. dr. Daniela POPA</li> <li>4. Lector dr. Alina Raluca TURCULEȚ</li> <li>5. Lector dr. Ecaterina Maria UNIANU</li> </ol>
13	<b>Educație fizică și sporturi montane</b>	Educație fizică și motricitate specială	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Conf. dr. Florentina NECHITA</li> <li>2. Prof. dr. Silviu Gabriel CIOROIU</li> <li>3. Conf. dr. Raluca Dacia MIJAICĂ</li> </ol>
		Performanță motrică	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Conf. dr. Bogdan Marian OANCEA</li> <li>2. Prof. dr. Răzvan Sandu ENOIU</li> <li>3. Prof. dr. Dana BĂDĂU</li> </ol>
14	<b>Muzică</b>	Interpretare și pedagogie muzicală	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Conf. dr. Alina Maria NAUNCEF</li> <li>2. Prof. dr. Mădălina Dana RUCSANDA</li> <li>3. Prof. dr. Ignac Csaba FILIP</li> <li>4. Conf. dr. Anca PREDA-ULIȚĂ</li> <li>5. Lector dr. Traian ICHIM</li> </ol>
15	<b>Medicină</b>	Discipline fundamentale profilactice și clinice	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prof. dr. med. Lorena DIMA</li> <li>2. Prof. dr. med. Petru Iulian IFTENI</li> <li>3. Conf. dr. med. Maria Elena COCUZ</li> <li>4. Prof. dr. med. chim Mihaela BADEA</li> <li>5. Conf. dr. med. Andrea Elena NECULAU</li> <li>6. Prof. dr. med. Liliana Marcela ROGOZEA</li> </ol>



			7. Prof. dr. med. Steliana Roxana MICLĂUȘ
		Specialități medicale și chirurgicale	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prof. dr. med. Marius Alexandru MOGA</li> <li>2. Prof. dr. med. Ioan SCÂRNECIU</li> <li>3. Conf. dr. med. Claudia Mihaela GAVRIȘ</li> <li>4. Conf. dr. med. Luigi Geo MĂRCEANU</li> <li>5. Asist. dr. med. Mădălina Ileana FRÎNCU</li> <li>6. Conf. dr. med. Marius IRIMIE</li> <li>7. Șef lucr. dr. med. Marius NECULOIU</li> </ol>
16	Litere	Literatură și studii culturale	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prof. dr. Rodica Maria ILIE</li> <li>2. Prof. dr. Gabriela CHEFNEUX</li> <li>3. Conf. dr. Adrian LĂCĂTUȘ</li> <li>4. Conf. dr. Ioana Paula ARMĂȘAR</li> <li>5. Conf. dr. Georgeta MOARCĂȘ</li> </ol>
		Lingvistică teoretică și aplicată	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prof. dr. Răzvan Georgian SĂFTOIU</li> <li>2. Lector dr. Alice Magdalena BODOC</li> <li>3. Conf. dr. Sofiana Iulia LINDEMANN</li> <li>4. Conf. dr. Ana ENE</li> <li>5. Conf. dr. Georgiana Mihaela BURBEA</li> </ol>
17	Drept	Drept	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Lector dr. Oana ȘARAMET</li> <li>2. Prof. dr. Cristinel Ioan MURZEA</li> <li>3. Conf. dr. Roxana MATEFI</li> <li>4. Conf. dr. Ioan ARON</li> <li>5. Prof. dr. Ioana NICOLAE</li> <li>6. Conf. dr. Silviu Gabriel BARBU</li> <li>7. Lector dr. Cătălina Georgeta DINU</li> </ol>
18	Sociologie și comunicare	Științe sociale și ale comunicării	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prof. dr. Georgeta Gabriela RĂȚULEA</li> <li>2. Prof. dr. Codrina CSESZNEK</li> <li>3. Prof. dr. Daniela SOREA</li> <li>4. Conf. dr. Florin Mihai NECHITA</li> <li>5. Lector dr. Diana Cristina BODI</li> </ol>

Prof. dr. ing. Mircea Horia Țierean,  
Președintele Senatului Universității Transilvania din Brașov





**Coordonatorii centrelor de cercetare aleşi în 2023**

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Centrul de cercetare	Coordonatorii centrelor de cercetare
1	Inginerie mecanică	Inginerie mecanică	Simulare numerică, testări și mecanica materialelor compozite	Prof. dr. ing. Camelia CERBU
		Autovehicule și transporturi	Produse high tech pentru autovehicule	Conf. dr. ing. Stelian ȚĂRULESCU
			Informatica industrială și robotică	Prof. dr. ing. Florin Stelian GÎRBĂCIA
2	Inginerie tehnologică și management industrial	Ingineria fabricației	Tehnologii și sisteme avansate de fabricație	Șef lucr. dr. ing. Sever-Alexandru HABA
		Inginerie și management industrial	Inginerie economică și sisteme de producție	Prof. dr. ing. Adriana FLORESCU
3	Știința și ingineria materialelor	Ingineria materialelor și sudură	Eco-tehnologii avansate de sudare	Prof. dr. ing. Alexandru PASCU
		Știința materialelor	Tehnologii și materiale avansate metalice, ceramice și compozite MMC	CS II. dr. ing. Mihai Alin POP
4	Inginerie electrică și știința calculatoarelor	Inginerie electrică și fizică aplicată	Sisteme electrice avansate	Conf. dr. ing. Cătălin Petrea ION
		Automatică și tehnologia informației	Sisteme pentru controlul proceselor	Conf. dr. fiz. Laura FLOROIAN
		Electronică și calculatoare	Sisteme electronice încorporate și comunicații avansate	Șef lucr. dr. ing. Cătălin-Bogdan CIOBANU
5	Silvicultură și exploatarea forestieră	Silvicultură	Managementul durabil al resurselor forestiere și cinegetice	Conf. dr. ing. Ioan DUTCĂ
		Exploatarea forestieră, amenajarea pădurilor și măsurători terestre	Exploatarea forestieră, amenajarea pădurilor și măsurători terestre	Conf. dr. ing. Ion Cătălin PETRIȚAN





Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Centrul de cercetare	Coordonatorii centrelor de cercetare
6	Design de mobilier și inginerie a lemnului	Prelucrarea lemnului și designul produselor din lemn	Tehnologii inovative și produse avansate în industria lemnului	Conf. dr. ing. Luminița Maria BRENCI
			Eco-design de mobilier, restaurare și certificare în industria lemnului	Conf. dr. ing. Alin OLĂRESCU
7	Construcții	Inginerie civilă	Centrul de proiectare al Institutului PRO-DD	Conf. dr. ing. Radu Mircea MUNTEAN
8	Alimentație și turism	Ingineria și managementul alimentației și turismului	Ecobiotehnologii și echipamente în agricultură și alimentație	Prof. dr. ing. Liviu GACEU
9	Design de produs și mediu	Design de produs, mecatronică și mediu	Sisteme de energii regenerabile și reciclare	Prof. dr. ing. Anca DUȚĂ CAPRĂ
			Sisteme mecatronice avansate	Prof. dr. ing. Marius Cristian LUCULESCU
			Design-ul elementelor și sistemelor mecatronice	Prof. dr. ing. Radu Gabriel VELICU
10	Matematică și informatică	Matematică și informatică	Modelare matematică și produse software	Prof. dr. Radu MICULESCU
11	Științe economice și administrarea afacerilor	Marketing, turism – servicii și afaceri internaționale	Centrul de cercetări economice	Prof. dr. Alina Simona TECĂU
12	Psihologie și științele educației	Psihologie, educație și pregătirea personalului didactic	Dezvoltare personală, profesională, instituțională și educație pentru o comunitate durabilă	Prof. dr. Mariela PAVALACHE-ILIE
13	Educație fizică și sporturi montane	Educație fizică și motricitate specială	Calitatea vieții și performanța umană	Nu s-a ales
14	Muzică	Interpretare și pedagogie muzicală	Știința muzicii – excelență în interpretarea muzicală	Conf. dr. Anca PREDA ULIȚĂ
15	Medicină	Discipline fundamentale profilactice și clinice	Centrul de cercetare fundamentală și strategii preventive în medicină	Prof. dr. chim. Mihaela BADEA
		Specialități medicale și chirurgicale	Centrul de cercetare în medicina aplicată și strategii intervenționale în practica medicală	Conf. dr. med. Marius IRIMIE

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Centrul de cercetare	Coordonatorii centrelor de cercetare
16	Litere	Literatură și studii culturale	Centrul pentru cercetări în domeniul inovării și creativității culturale	Conf. dr. Adrian LĂCĂTUȘ
		Lingvistică teoretică și aplicată	Cercetări de lingvistică teoretică și aplicată	Prof. dr. Răzvan Georgian SĂFTOIU
17	Drept	Drept	Centrul de studii juridice "Emil Poenaru"	Prof. dr. Ioana NICOLAE
18	Sociologie și comunicare	Științe sociale și ale comunicării	Comunicare și inovare socială	Lect. dr. Marinela Cristina ȘIMON

Prof. dr. ing. Mircea Horia Țierean

Președintele Senatului Universității Transilvania din Brașov

